
 

 

 

Florence 2024 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

▪ De planning wordt te  
vaak gewijzigd. ▪ Het op  

tijd komen of even opbellen 
kan beter. ▪ Er moet meer 
personeel komen en geen 
uitzendkrachten. ▪ Meer  

tijd voor de patiënt. ▪  
De communicatie  

kan beter. ▪  

Complimenten: 
▪ Ik ben tevreden over 
 de goede zorg. ▪ De 

kundigheid is goed. ▪ De 
medewerkers zijn betrokken, 
hulpvaardig en vriendelijk. ▪ 

Ik ben tevreden over de 
aandacht. ▪ De vaste  

ploeg doet het  
werk goed. ▪ 
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2024 

10,4% 29,7% 59,9%
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criticaster passief tevreden respondent promotor

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november 2024 tot en met januari 2025.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 37%. 


